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OTBeTbTEe Ha BOMNPOCHI:

Kakue Tunbl BeNMYUH UCNOSIbL3YHOTCA B

anroputmax?

YKaxute TUN KaXxaou nepemMeHHOM:

a:=4, b:=‘6‘, c.=‘knacc’, x:=46, y.=‘pa‘, d.=false
OnpepennTte 3Ha4YeHMne nepemMeHHOMU a, nocne
BbIMNOJSIHEHUA KOMaHA;:

a:=5
b:=10
b:=b*2

a.= a+b



NTnHenHoble
BblYUCINUTENbHbIE
anropnTMmbl



3amague 1

OnpepennTte 3Ha4YeHMe nepemMeHHOU a, b, C
nocrne BbINOJIHEHNA KOMaHA;:

Ona peweHnsa 3agavym NnoCTPOUM
TPaAacCUPOBOYHYHO Tabnuuy
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OnpepennTte 3Ha4YeHMe nepemMeHHOU a, b, C
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a b C
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3amague 1

OnpepennTte 3Ha4YeHMe nepemMeHHOU a, b, C
nocrne BbINOJIHEHNA KOMaHA;:

a b C
b:=5
c:=Db*2
a.= b+c
b:= a*c

Ona peweHnsa 3agavym NnoCTPOUM
TPaAacCUPOBOYHYHO Tabnuuy



3amague 1

OnpepennTte 3Ha4YeHMe nepemMeHHOU a, b, C
nocrne BbINOJIHEHNA KOMaHA;:

a b C
a=1 1 5
b:=5
c:=Db*2
a.= b+c
b:= a*c

Ona peweHnsa 3agavym NnoCTPOUM
TPaAacCUPOBOYHYHO Tabnuuy



3amague 1

OnpepennTte 3Ha4YeHMe nepemMeHHOU a, b, C
nocrne BbINOJIHEHNA KOMaHA;:

a b C
a=1 1 5 10
b:=5
‘= pb+C
b:= a*c

Ona peweHnsa 3agavym NnoCTPOUM
TPaAacCUPOBOYHYHO Tabnuuy



3amague 1

OnpepennTte 3Ha4YeHMe nepemMeHHOU a, b, C
nocrne BbINOJIHEHNA KOMaHA;:

a b C
a.=1 5 10
b:=5 15
= D*
b:a

Ona peweHnsa 3agavym NnoCTPOUM
TPaAacCUPOBOYHYHO Tabnuuy



3amague 1

OnpepennTte 3Ha4YeHMe nepemMeHHOU a, b, C
nocrne BbINOJIHEHNA KOMaHA;:

a b C
= 5 10
15 150

I
Q
>(.
O

2008
T
o T e
N

Ona peweHnsa 3agavym NnoCTPOUM
TPaAacCUPOBOYHYHO Tabnuuy



3amague 1

OnpepenuTte 3HaYeHUe NepemMeHHbIX a, b, ¢
nocrne BbINONMHEHUSA KOMaHA;:

a b C
5 10
15 150

Ona peweHnsa 3agavym NnoCTPOUM
TPaAacCUPOBOYHYHO Tabnuuy



3amague 2

[aHbl ABe nepemMeHHble a n b. CoctaButb
anroputm ansg oomeHa nx saHa4YeHUsIMMU.

[pumep: a=5b=7

Pesynbtat : a=7,b=5



3amague 2

[aHbl ABe nepemMeHHble a n b. CoctaButb
anroputm ansg oomeHa nx saHa4YeHUsIMMU.
[pumep: a=5b=7

Pesynbtat : a=7,b=5

byaeT nun QOCTUrHYT pe3ynbTaT, eCnu
MCMNOJSIb30BaTb KOMaHAObI:

a:=b

b:=a



3amague 2

PaccMoTpum gaHHOe 3agaHue Ha npumMmepe 2-x
CTakaHOB: B NepBOM — MOJIOKO, BO BTOPOM —
Boaa. TpebyeTcsa npousBecTt oOMeH mx
coaepXuMbIMm.
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Ucnonb3yem nycTtom TpeTumn ctakaH



3amague 2

PaccMoTpum gaHHOe 3agaHue Ha npumMmepe 2-x
CTakaHOB: B NepBOM — MOJIOKO, BO BTOPOM —
Boaa. TpebyeTcsa npousBecTt oOMeH mx
coaepXuMbIMm.
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YKaxXute nopsaaok oeucTtBumn
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PaccMoTpum gaHHOe 3agaHue Ha npumMmepe 2-x
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3amague 2

PaccMoTpum gaHHOe 3agaHue Ha npumMmepe 2-x
CTakaHOB: B NepBOM — MOJIOKO, BO BTOPOM —
Boaa. TpebyeTcsa npousBecTt oOMeH mx
coaepXuMbIMm.
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3amague 2

Ucnonb3yem AaHHbIM anropuTm Ansa oomeHa
3HA4YeHUAMUN ABYX NepeMeHHbIX

a 2 b a b
== BBOA4 a, b
c:=a
N /3 a:=b
b:=cC
BbIBO A, b
C




3amague 2

Ucnonb3yem AaHHbIM anropuTm Ansa oomeHa
3HA4YeHUAMUN ABYX NepeMeHHbIX

a 2 b a b

5 |&==| 7 BBOA a, b 5 | 7

c:=a
N /3 a:=b
b:=cC
BbIBO A, b




3amague 2

Ucnonb3yem AaHHbIM anropuTm Ansa oomeHa
3HA4YeHUAMUN ABYX NepeMeHHbIX

a 2 b a b

5 |&==| 7 BBOA a, b 5 | 7
& /3 a:=b

5 b:=cC
BbIBO A, b

C




3amague 2

Ucnonb3yem AaHHbIM anropuTm Ansa oomeHa
3HA4YeHUAMUN ABYX NepeMeHHbIX

a 2 b a b

7 |[&E=| 7 BBOO a, b 5 | 7

N/ 7

5 b:=cC
BbIBO A, b

C




3amague 2

Ucnonb3yem AaHHbIM anropuTm Ansa oomeHa
3HA4YeHUAMUN ABYX NepeMeHHbIX

a 2 b a b

7 |&<==| 5 BBOA a, b 5 | 7

c:=a
N /3 a=>b ,
. ;

BbIBO A, b

C




3amague 2

Ucnonb3yem AaHHbIM anropuTm Ansa oomeHa
3HA4YeHUAMUN ABYX NepeMeHHbIX

a 2 b a b

7 |&<==| 5 BBOA a, b 5 | 7

N =

BbIBOA &, B | (7) [ (s

C




3amadue 3

CoctaBuTthb ariropuT™ Asnsd BblYUCIieHUus
3HaAY4YeHUe BblpaXxXeHnsA

5a+ b
‘T a+2b
BBoA a, b
X:=5*a+b
y:=a+2*b
c:=xly

BbIBOA C



3amadue 3

CoctaButb ariropuTm Ansd BblYnCrieHus
3Ha4YeHWne BblpaxXeHUus

5a+ b
‘T a+2b
BBoA a, b alblxlyjec
x:=5*a+b
y:=a+2*b
c:=xly
BbIBO[ C

icnonHuTe anroputM C NOMOLLLIO
TpaccupoBOYHOU Tabnuubl, ecnu a=5, b=5



3amadue 3

CoctaButb ariropuTm Ansd BblYnCrieHus
3Ha4YeHWne BblpaxXeHUus

B 5a+ b
‘T a+2b
BBoA a, b Sa Sb AN R
x:=5*a+b
y:=a+2*b 30
c:=xly 15
BbIBO[ C 2

icnonHuTe anroputM C NOMOLLLIO
TpaccupoBoOYHON Tabnuubl, ecnn a=95, b=5



n. 10

3agaHvue Ha AOM



